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1. Resolver para x:

Solucién:

000

25!(x.—5)! - 4!(x.—4)! ! 6!(x.—6)!
Xl 5.6-xH(x—4)x—5)x!

(5 puntos)

25!(x—5)!_ 6l(x —4)
) 5!(XX!— 5 [5 -6 +GEE<X—_43()!X - 5)}(!
1 5.6+ (x—4)(x-5)
5i(x-5) ( 61(x — 4) ]
”_ (5 6 +6EZ<X—_4£!X - 5)][5! (x—5)]
”_ (5 6+ 6(2<X—_44)§x - 5)]

12(x—4)=30+(x—4)x-5) 1
12x — 48 =30+ x* —9x + 20
0=x"-21x+98

0=(x-7)x~-14)

Luego, las soluciones son dos x, =7 v X, =14 (10 puntos)



2. a) Calcular, para n € N arbitrario, el valor de:

(;;) ¥ (1) " (2) ¥ () ot ()

(INDICACION: Usar Binomio de Newton eligiendo convenientemente o™~ * y %)

b)Especule con lo que ocurre con el resultado de,

Solucién:

Parte a)

(7.5 puntos)

Por binomio de newton,

@*@*@* *{nilj{:j:(m)“:?

Parte b)

(7.5 puntos)

Por binomio de newton,

AT



3.

Calcular

Solucién:

Counsiderar,

Qp

iak = iS(k +6)+ i\/2k+2 ~J2k

k=15

54
hxRh

k=15

54
D%

k=15

54
D%

k=15

54
D%

k=15

k

=15

27-28

k=28

is(k + 6)—§s(k + 6)} {
L k=1 k=1
[ 27 27 15 15

5> k+5» 6-5> k —526}[
L k=1 k=1 k=1 k=1

i

J+5'6~27—5(

&

k=28

15-16

5(n + 6) 1< n <27
V2 +2—/2n .28 <n <56
7(n 4+ n?) . o7 < n
54
Z .
K=13
2Kk +2 —\IZK}

S V2K 2 -2k

k=28

e

|

i«/Zik +1)—/2k

k=28

} (7.5 puntos)

1650+ [(|/2-(29) ~ /228 )+ ({/2-(30) —+/2- 29 )+ ... + ({2 (55) - v'2-54 )+

Como la anterior es una suma telescdpica, se salvan solo un elemento del primer
término y del dltimo término.

iak 51650+[\/2«(55)_J2.28]

k=15

54
> a, ~1653

k=15

4.

Dadas las matrices:

(7.5 puntos)

Usando Gauss, resolver el sistema,

Solucién:

3A

X - LX=B'AX +C



B'AX +C

3A-1,-B'A)X =C
(A1, -8'A)

3AX —1,X

|

1 1 01 0 2
2 0 1/0 01

2
0

B'A=|0 2 0|1 2 0

B'A=|2 4 0
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(BA-1,-B'A)X =C

(5 puntos)

(3A-1,-B'A'C

Entonces el objetivo es encontrar la inversa de la matriz anterior.

X



Cambiar la F1 por la F2.

1 1 0Y0 10
0 -2 41 00
-2 0 -3)0 0 1

A la F3 sumarle 2*F1

1 0)y0 1 0
0 -2 4|1 00
0 2 -3)J0 2 1

La F2 dividirla por -2.

11 0 0 1 0
01 -2 —% 00
0 2 -3lo0 21

A la F1restarle laF2y a la F3 restale 2*F2.

1 10
1 0 2 2
01 -2 —% 00
0 0 1 1 2 1

2
1 0 0) 2
010 g 4 2
001J1 2 1
Comprobacién:
-3 -3 -2
0 -2 4 2 1 00
1 1 0 g 4 2 (=010
-2 0 -3) 1 1 0 0 1



—§—15+12
2

§+20—12
2

1+10-6

9
2
19
2
5

-3 -2
4 2
2 1

(10 puntos)



